





## ZugbrÜcke Grenzau Speisekarte

https://speisekarte.menu
Brexbachstraße 11-17, 56203 Höhr-Grenzhausen, Germany, Hoehr-Grenzhausen
+4926241050 - http://www.zugbruecke.de









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von ZugbrÜcke Grenzau** aus Hoehr-Grenzhausen. Derzeit sind <u>17</u> Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an ZugbrÜcke Grenzau mag:

Unser Lieblingshotel nicht nur, weil wir Tischtennis spielen. Jeden Tag gibt es leckeres Essen, saubere Zimmer und nichts fehlt. Wieder direkt die Sporthalle, eine tolle Bowlingbahn mit cooler Bar/Pub. Großer Wellnessbereich, kleiner Fitnessraum, alles, was das Herz wünscht. Auch das Wandern direkt vom Hotel ist sehr schön. Wir gehen hin und her! Nächster! Weiterlesen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen. Was User an ZugbrÜcke Grenzau nicht mag:

das Buffet war moderat. der Preis von fast 40, € pers nicht gerechtfertigt! die angekündigte hochwertige Fischplatte ist sehr enttäuscht. die kartoffel gratin mega schlecht. die andere Hinterschneidung. kurz und gut, der Preis, das Leistungsverhältnis ist nicht richtig! Ich hatte mehr erwartet. Weiterlesen. Im ZugbrÜcke Grenzau werden leckere Gerichte aus aller Welt direkt für Dich gemacht, feine vegetarische Gerichte sind auch auf der Speisekarte verfügbar. Das Lokal ist jedoch vor allem bekannt für seine deftigen deutschen Speisen, zu denen Pommes sowie Salate gereicht werden, hier wird zum Frühstück ein appetitlicher Brunch serviert.

## ZugbrÜcke Grenzau Speisekarte



#### Salate

**SALAT** 

## Alkoholische Getränke

**RIESLING** 

### Vorspeise

**KAMA** 

### Kaffee

**KAFFEE** 

#### Hash Browns and Sides

**RÜHREI** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SALAT** 

**SUPPE** 

**BROT** 

**PIZZA** 

#### Verwendete Zutaten



SPECK SCHWEINEFLEISCH FIER

**MILCH** 

**BUTTER** 

**FLEISCH** 

**MÖHREN** 

**KARTOFFELN** 

## ZugbrÜcke Grenzau Speisekarte



# ZugbrÜcke Grenzau

Brexbachstraße 11-17, 56203 Höhr-Grenzhausen, Germany, Hoehr-Grenzhausen Öffnungszeiten:

Montag 11:30 -22:00 Dienstag 11:30 -22:00 Mittwoch 11:30 -22:00 Donnerstag 11:30 -22:00 Freitag 11:30 -22:00 Samstag 11:30 -22:00 Sonntag 11:30 -22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu